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REPUBLICA DOMINICANA 

JU NTA CENTRAL ELECTORAL 

Núm . 21.-

ACTA DE LA SESION CELEBRADA EL DIA VEINTICINCO (25) DEL MES DE 
JUNIO DEL AÑO MIL NOVECIENTOS OCHENTA Y SI ET E (1987).-

En la Ciudad de Santo Domingo , Distrito Nacional, Capital 

de la Repúbl ica Dominicana, a los veinticinco (25) días del mes 

de junio del año mil nóvecientos ochenta y s.iete (1987), siendo · 

l as diez (10) horas de la mañana, la JUNTA CEN TR AL ELECTORAL ,se 

reunió en su local de l a Aven ida Luperón esqui na 27 de Febrero

para conocer so bre diverso asu nt os de carácter administrativo. 

Estuvieron presentes en 1a sesión el Dr. froilán J.R. Ta -

vares, Presidente, y l os Doctores Olga Se ij as Herrero y Rubens 

Suro , Miembros, asistidos del Secretario Amable Qíaz Cast illo. 

Comprobada la asistencia de . todos los Miembros, el Presi -

dente declaró abierta la sesión, 

Fue l e ída el acta de ses i ón ante rior, l.a cual fue aprobada .. 

La Junta, después de a1gunas consi der aciones, resolvió entre 

otros asuntos: 

l.- Designar al Presidente de 1a Junta Centra l Electora1~ DR .
FROILAN J . R. TAVARES, como único vocero de 1a institución 
para declaraciones públicas o emisión de opiniones, y pro 
hibir terminantemente a todos lo s demás funcionarios y em
pl eados de este Organismo y s us dependencias emitir j uicios 
en l a prensa o por cua l quier med io que llegue al públ i co,
acerca de asuntos referentes a su funcionamie nto interno o 
respecto de aquellas que se relac i onen con lo s partidos p~ 
líticos . · 

Sie ndo l as diez (10) horas y cuarenta y cinco (45) minutos 

de la maña na, e l Pres i dente dec l aró cerrada l a sesió n , 

En fé de lo cual se l evanta l a presente acta en l a fecha y 

lugar indicados, la cua1 f i rma e l Presidente con el Secretario .· 

(firmado) 
AMABLE DIAZ CASTILLO , 

Sec retario 

(firmado) 
DR. FROILAN J . R. TAVARES, 

Pr esidente. 
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REPUBLICA DOMINICANA 

JUNTA CENTRAL ELECTORAL 

Núm .21. -

ACTA DE LA SESION CELEBRADA EL DIA VEINTICINCO (25) DEL MES DE 
JUNIO DEL AÑO MIL NOVECIENTOS OCHEN TA Y SIETE (1987) .-

En la Ciudad de Santo Domingo , Distrito Naciona , Capital 

de la República Dominicana, a los veinticinco (25) días del mes 

de junio del año mil novecientos ochenta y s·iete (1987), siendo 

las diez (10) horas de la mañana , la JUNTA CENTRAL ELECTORAL,se 

reunió en su local de la Avenida Luperón esquina 27 de Febrero

para conocer sobre diverso asuntos de carácter administrativo. 

Estuvieron presentes en la sesión el Dr . froilán J.R. Ta -

vares, Presiden te, y los Doctores Olga Se ija s Herrero y Rubens 

Suro, Miembros, asistidos del Secretario Amable Díaz Castillo. 

Comprobada la asistencia de todos los Miembros, el Presi -

dente declaró abierta la sesión . 

Fue leída el acta de sesión anterior , la cual fue aprobada·. 

La Junta , después de algunas considerac i ones , resolvió entre 

otros asuntos: 

1.- Designar al Presidente de la Junta Central Electoral, DR. 
FROILAN J . R. TAVARES, como único vocero de la institución 
para declaraciones públicas o emisión de opiniones , y pro 
hibir terminantemente a todos los demás funcionarios y em
pleados de este Organismo y sus dependencias emitir juicios 
en la prensa o por cualquier medio que llegue al público ,
acerca de asuntos referentes a su funcionamiento interno o 
respecto de aquellas que se relacionen con los partidos po 
líticos. -

Siendo las diez (10) horas y cuarenta y cinco (45) minutos 

de la mañana , el Presidente declaró cerrada la sesión . 

En fé de lo cual se levanta la presente acta en la fecha y 

l u g a r i n d i cado s , l a cu a l f i r m a el Pre s i den t ·e con el Se c re t a r i o . 

{firmado) 
AMABLE DIAZ CASTILLO , 

Secretario 
-frm 

(firmado) 
DR . FROILAN J . R. TAVARES, 

Presidente. 
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JUNTA 

Señores 

-/tJ-
REPUBLICA DOMINICANA 

CENTRAL ELECTORAL 

Santo Domingo, D. N. 
28 de septiembre de 199 

Dr . Florentino Carvajal Suero, 
Presidente y demás Miembros 
del Senado de la República, 
CIUDAD.-

Distinguidos Senadores : 

En los diar i os El Siglo y Hoy de esta fecha aparecen unas 
declaraciones del Dr . Guil lermo Sánchez Gil extractadas de una 
carta dirigida al Presidente del Senado de la República, que se 
expresan como emanadas de la Junta Central Electora l , en el 
primero bajo la rúbrica del Periodista José Miguel Carrión , 
reclamando a dicho Organo Leg i slativo la rápida designación de 
los Miembros de este Organismo, refiriendo además, tópicos 
acerca de las reformas elector ales . 

Los Miembros firmantes de la Junta Central Electoral 
desean dejar constancia al Senado de la República y al público 
en general que no son responsables de esas declaraciones ni las 
avalan . Esas expresiones constituyen una actuación personal 
del aludido Miembro Suplente, el cual, de acuerdo con la 
Resolución No . 21, de fecha 25 de junio de 1987, no tiene 
calid ad para emitir tales declaraciones ni peticiones, ya que 
corresponden, de acuerdo a la alud i da Reso lución , al 
Presidente . 

I ndependientemen t e de esta ac l a ración la Junta Central 

4 
El ectora l en Sesión formal, decidió, por este medio, trasmitir 
sus excusas al Senado de la República, ya que no desea que l as 
mismas sean inte r pretadas como una i ntromisión de este 
Organismo en l a competencia exclusiva de ese Organo Cameral . 

En cuanto a las reformas electorales, las declaraciones 
de l Mi embro Supl ente, Sánchez Gil, resultan contradictorias con 
su propia actitud en el seno de la Junta Centra l Electoral al 
respecto, ya que propuso aplazar el conocimiento de dichas 
reformas, por di versas razones, entendiendo los suscritos en 



REPUBLICA DOMINICAl'IIA 

JUNTA CENTRAL ELECTORAL 
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relación con el tema, que como ya se le ha expresado al Senado 
de la República, si bien es cierto que estas deben promovers7 
es preciso sopesarlas para obtener los óptimos resultados 
esperados por todos, salvo reformas prioritarias que deben 
anteceder a una revisión constitucional y legal general. 

Se les incluye una copia de la Reso lución premencionada . 

Con saludos y afecto, se despiden, 

Atentamente, 

DR . 

FJRT/rh 

ANEXO : Citado 
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---- ---="-§. REPUBLICA DOMIN ICANA 

JUNTA CENTRAL ELECTORAL 

A los 

Honorables Senadores: 

SANTO DOMINGO , D. N., 
25 de septie mbre de 1990.-

Honorable s Señores 
DR. FLOR ENTINO CARVAJAL SU ERO, 
Presidente y demás Miembros 
del Senado de la Repúb li ca, 
C I UD A D. 

El suscrito, Dr. Guil l ermo Sánchez Gil, con tQ_ 
do respeto l es dirijo l a presente para expon e rle s : 

. Desde 1962 hemos celebrado 9 procesos e l ectora 
l es que en cada ocasión nos han dejado un sabor amargo como conse~ 
cuencia de las protestas que se han manifestado en , durante y des~ 
pués de su culminación como resu l tado de las deficiencias surgidas 
principalmente por la escasa ó nin guna preparación de las personas 
intervinientes en las Mesas Electorales y en las Juntas Municipa -
l es Electorales, en su mayoría carentes deconocimientos de la Ley 
Electoral y de l funcionamiento que e l la creó. 

Después de cada proceso electora l inco~iente
e inadvertidamente se ha convertido en malsana tradición que l os 
Miembros de la Junta Central El ectoral y de las Juntas Municipales 
Electorales por omisión involuntaria o por de l icadeza y respeto 
personal, muchas veces se han cohibido ó abstenido de actuar, 
crear y ejecutar acciones por estimar que corresponden a l as nue
vas incumbentes que designe el Senado , con lo cua l en ambos casos 
se ha producido una semi-para li zac i ón de l as actividades de las -
Ju ntas El ectora l es. Es que se han olvidado que es s u obligación 
y responsabi l idad, mientras permanezcan en e l cargo , brindar en -
forma cont i nua y permanente a los electores como a l os integran -
tes de l os Organismos que deberan dirigir l os procesos e l ectora -
les las necesarias instrucciones que posibiliten su capacitación, 
para l a cua l han debido disponer cada uno de l os dias hábiles de
los siguientes 3 años y no dejarlo todo para e l último año y como 
en ocasiones para tre s meses y aun menos antes de l día e l ecto r al. 

En la actualidad muchas personas vi enen mani -
festando que constituy~ una necesidad l a modificación de la Ley -
Electoral y de l os Organ i smos que e l l a crea y muchos con cierta -

. . / 
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JUNTA CENTR A L ELECTORA L 
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SENADO 
R 8 ~ D 

razón abrigamos el temor de que en dicho empeño, en su elaboración, 
estudio, conocimiento y decisión podría consumirse mucho tiempo y 
todo eso nos anima a pensar y a sugerir con todo respeto a los Ho 
norables Miembros del Senado de la República la conveniencia de es 
tudiar y ponderar con sabiduría , en el orden de su prioridad , a 
qué dedicar primero sus esfuerzos: 

a) .- Si el orden institucional, es decir a designar 
los Miembros de la Junta Central Electoral(ios nombramientos d~ 
los antectores caducaron el ~6 de agosto de 192..Q.)para que desde 
ahora y durante los próximos 40 meses se dediquen a cumplir sus de 
beres y obligaciones en cuanto a la marcha del Organismo y a la 
preparación del próximo torneo electoral y del personal que inte 
grará todos los organismos electorales. 0 ) 

) 

b). - Enfrascarse en la modificación ó sustitución de -
la Ley Electoral y sus Organismos, cuya duración en el tiempo dis
ponible nadie está en capacidad de prever o establecer en atención 
a la s tantas personas e instituciones que pretendemos intervenir -
en l os procesos de propuestas y discusio ne s públicas. -

Con todo respeto y consideración les sa luda atentamente, 

GSG/ea. -

Dirección 
Ca l le 6 #12 , El Cacique. 
Te l éfonos : 533-3919 

530-7838 
533-3171 .-
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REPUBLICA DOMINICANA 

J u N T A e E N T R A L E L E e T o R~ ~ 

A los 

Honorables Senadores: 

SANTO~ OMINGO, D. N., 
25 de sep,t~re de 1990.-

~ '1) 
Honorables Señores 
DR. FLORENTINO CARVA ,¾. ' SUERO, 
Presidente y demás Miemoros 
del Sen ad o de l a Re p,, b l t,c a , 
C I UD A D. ~ 

~ 

El suscrito, Dr. Guillermo Sánchez Gil, con t.Q_ 
do respeto les dirijo la presente para exponerles: 

Desde 1962 hemos celebrado 9 procesos electora 
les que en cada ocasión nos han dejado un sabor amargo como conse~ 
cuencia de las protestas que se han manifestado en, durante y des
pués de su culminación como resultado de las deficiencias surgidas 
principa l mente por la escasa ó ninguna preparac i ón de las personas 
intervinientes en l as Mesas El ectorales y en las Juntas Municipa -
les Electorales, en su mayoría carentes deconocimientos de la Ley 
Electoral y del funcionamiento que ella creó . 

Después de cada proceso electoral incon(ciente
e inadvertidamente se ha convertido en malsana tradición que los 
Miembros de la Junta Central Electoral y de las Juntas Municipales 
Electorales , por omisión involuntaria o por delicadeza y respeto 
personal, muchas veces se han cohibido ó abstenido de actuar, 
crear y ejecutar acciones por estimar que corresponden a las nue
vas incumbentes que designe el Senado , con lo cual en ambos casos 
se ha producido una semi - paralización de las actividades de las -
Juntas Electorales. Es que se han olvidado que es su obligación 
y responsabilidad, mientras permanezcan en el cargo, brindar en -
forma continua y permanente a los electores como a los integran -
tes de los Organismos que deberan dirigir los procesos electora -
les las necesarias instrucciones que posibi l iten su capacitación, 
para la cual han debido disponer cada uno de los dias hábiles de
los siguientes 3 años y no dejarlo todo para el último año y como 
en ocasiones para tres meses y aun menos antes del día electoral. 

En la actualidad muchas personas vienen mani -
festando que constituye una necesidad la modificación de la Ley -
Electoral y de los Organismos que ella crea y muchos con cierta -

.. / 
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REPUBLICA DOMINICANA 

JUNTA CENTRAL ELECTORAL 

- 2 -

razón abrigamos el temor de que en dicho empeño, en su elaboración, 
estudio, conocimiento y decisión podria consumirse mucho tiempo y 
todo eso nos anima a pensar y a sugerir con todo respeto a los Ho 
norables Miembros del Senado de la República la conveniencia de es 
tudiar y ponderar con sabiduría, en el orden de su prioridad, a 
qué dedicar primero sus esfuerzos: 

a).- Si e l orden instituciona l , es decir a designar 
l os Miembros de l a Junta Central El ectora l ~l os nombramien é 
l os anteriores caducaron el 16 de agosto _de 19 90 para que desde 
ahora y durante los prox1mos 40 meses se dediquen a cumplir sus de 
beres y obligaciones en cuanto a la marcha del Organismo y a la 
preparación del próximo torneo electoral y del personal que inte 
grará todos los organismos electorales; o, 

b). - Enfrascarse en la modificación ó sustitución de -
la Ley Electoral y sus Organismos , cuya duración en el tiempo dis 
ponible nadie está en capacidad de prever o estab l ecer en atenc i ón 
a las tantas personas e instituciones que pretendemos intervenir -
en l os procesos de propuestas y discusiones públicas. -

Con todo respeto y consideración les saluda atentamente, 

~~GIL, 
Mi..embr~la Junta Central Electoral. 

GSG/ea.-

Dirección 
Ca ll e 6 #12 , El Cacique . 
Teléfonos : 533 - 3919 

530 - 7838 
533 - 317 1.-
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~ - ..., , __... "MIGNOLIO PUJOLS & ASOCIADOS" 

_ L - C¡ 'J _.-? Dr. Mignollo Pujols 
- .;;J / e,,, ,, Dr. M. Renán Pujols 

Santo Domingo de Guzmán, 
Distri to Nacional, 
a veinte de mayo de 1992 . 

Señor Ing. 
José Osvaldo Leger Aquino, 
Presidente del Senado de la Repúbl i ca , 
SU DESPACHO. 

Apreciado legislador y amigo: 

Ora. Laura Pujols de Rondón 
Dr. John P. Quall (Chicago) 

Ct 
1J 

En l a pagina 14 de l a edición de hoy del "Listín Diario" aparece 
una información firmada por el periodis ta Rafael G. Santana, en 
el sentido de que ese Honorable Senado rec ibi ó anoche el l i stado 
para l a elección de los jueces de la Junta Central Electoral, di 
ciendo además que "en el documento hay 47 personas gue aspiran a 
integrar el tribunal electoral del pa fsº. 

Entre esas personas figura mi nombre con el No. 13 de l a mencio
nada l ista preliminar depositada en l as ofici nas del Senado , y -
es mi deber seña l arle que no es cierto que yo haya aspirado ni -
aspire a ser designado Juez de la Junta Centr al Electoral, ni en 
ningún momento he s ido consultado ni contactado por partido poli 
tico alguno ni por ningún miembro de la Comisión encargada de dT 
cha prese lección , por lo que no concibo el motivo de que figure
mi nombre inconsultamente . 
En consecuencia, mol esto su ocupada atención para solicitarl e en 
carec ida y forma lmente que mi nombre no sea considerado entre -
los solicitantes o aspirantes a esos cargos , y al mismo tiempo -
autorizarle a que sea eliminado del listado que según la informa 
ción de prensa le fuera entregado a usted. -
Con sentimiento~e l a más distinguida cons iderac ión y aprecio -
persona 1 le sa..:I uda, 

,!_ 

Padre Pina No. 1, altos 
Santo Domingo, República Dominicana 

Tels.: 689-2700 • 687-3895 • Fax (809) 689-8625 



T E L E G R A M A 

SEflOR 
DR. LEONARDO MATOS BERRIDO 
Cl Di,D. 

SENADO 
RrrÚl\lIC/\ t)Q,\~JNICANJ\ 

PARA FI.1.t.S DE JURAlENTO PA.RTICIPOLE QUE EL SENADO EH SESION 

DE FECBA 15 DE SEPTIEMBRE DE 1 992 LO HA ELEG I DO MIEMBRO DE 

LA JUNTA Cl:.l~TR.lL .6LEC'f0RAL EN bl1STITUCION DEL DR LUIS nH I MES 

PABLO FALLECIDO. 

DE. P1 
SENADO DE LA 

AUGUSTO FELIZ MATOS 
PRESIDENTE DEL SENADO 



T E L E G R A M A 

SANTO VOM1NGO VE GUZMAN, V. N. , 

SE~OR 

VR. lU1S NELSOH PANTALEOH GONZALEZ, 

CJUVAV. 

~ 

SENADO 
Rrr. n '-.A !10MT~l(AJ\!A 

PARA FINES VE JURAMENTO COMUNICOLE QUE EL SENAOO EN SES10M VE 

FECHA 17 VE J~~JO VE 1997 LO HA [LE~zca 3UPLENTf VEL PRESTOENTE 

VE LA JUMTA CENTRAL ELECTORAL. 

ZNG. ]OSE OSVALV 

f>R es-11fni"rFV 
• 
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SENADO 
RrrunUCA OOMT!r\lh ... AN \ 

TELEGRA M A: 

SétJOR 

VE T~CHA 17 ?f JJ~10 VF 7992 LO HA ELEGIVO SUPLENTE VEL 

MI EM2'~() VE Lf\ J t1JTA CL"./TP.A!. EJ.'ECTORAL. ·vR • POMPI Lhl Bu1J1 L LA 

CUEIJ~S . 

I NG . ~~~ O l GER AQUINO, 

PRE , E( O. 



T E L E G R A M A 

SEOR 

DR . FULGENCIO ROBLES LOPEZ, 

CIUDAD . 

SENADO 
RrPURLlü\ OMINICAN,\ 

PARA FINES DE JURAMENTO PARTICIPOLE QUE EL SENADO EN 

SESION DE FECHA 17 DE JUUIO DE 1992 LO HA ELEGIDO MIEMDRO 

DE LA JUNTA CEHTRAL ELECTORAL. 

ER AQ.U I NO. 
• ADO. 



TELE GR A U A: 

SENOR 

VR. LUIS MEJ1A CASTILLO, 

C1UVAV. 

~ 

PARA FINES VE JUTUMENTO P~.R.T1C1POLE QUE EL SENAVO EN 

SESION VE FECHA 11 VE JUNIO VE 1992 LO HA ELEGIVO -

SUF'L[NT[ 'CEL i~!EMBRB f'E LA JUflTA cn:nu.L ELECTORAL -

LIC. JOSE Hf:IJ'R.IQ.UEZ ALMA~'ZAR. 

SENADO 
R[Pl)RLICA l)OMINICANA 

\ 1 

\ 
\ 



TELEGRAMA: 

SEÑOR 

PR. BIENVENTVO PZM~NTEL MACHAVO, 

ClüíiAV. 

PARA F7: e~ nr JUR/dlf#JTO PART1 CIPO LE Q_UE EL BENAVO EN SES ION 

,n: FECHA 7 7 vr .T(!,'.'T O 0 • T !)9" LO HA f LECH vo SUPLENTE VE.'L 

M1EMí3iW Jr: LA _1 111ffA CE-NTRAI. ELECTORAi .• ¡),~. LuIS OflTfü:~ PkB'O . 

AQ.i11 NO. 



T E L E G R A M A 

DR. POMPILIO BONILLA CUEVAS, 

CIUDAD. 

~ 

SfNADO 
RtPI IR ;.A ')Q,\A NICANA 

PARA FINES DE JURAMENTO PARTICIPOLE QUE EL SENADO EN 

SESION DE FECHA 17 OE JUH IO DE 1992 LO HA ELEGIDO MIEMBRO 

DE LA JUNTA CENTRAL ELECTORAL . 

ING . JOSE OSVALDO LEGER AQU INO , 
PRJ~IDENTE DEL SENADO . = 

/ 

~ 00 --



~ 

ENADO 
ErUBI IC \ DOM J\IICAl\!A 

TELEGRAMA : 

""c1 OR 
• ~'! JOSr IIEN'Ril)_UEZ AU!A /ZAR , 
'-l .. d,A.., . 

PArA FT~ES V[ J~~~!EMTO r RTICIP~{f QUE fl SEUAVO EN SES 10ij 

l r- ff C/ A i 7 r [ :L 'ºIC V[ 19 1'l U) FA r-1 EGTVt1 1nF\IFR0 VE L,6, 

JU~TA CfTFA L [l[CTCPtL . 



T t L r G R A ~ A : 

-'t POí' 

t.)f. , Ll '1$ r11111cs PA · :.. o, 

e I t¡ 1 •. • 

AQ. I:.JJ , 



T E L E G R A M A 

SEAOR 

DR. MANUEL RAFAEL GARCIA LIZARDO 

CIUDAD. 

SENADO 
Rtl'Uf\U(.o\ ÜOM NIC..ANA 

PARA FINES DE JURAMENTO PARTICIPOLE QUE EL SENADO EH 

SES10N DE FECHA 17 DE JUUIO DE 1992 LO HA ELEGIDO PRES I DENTE 

DE LA JUNTA CENTRAL ELECTORAL . 

ING . 

~ 4~ 

LEGER AQUINO . 
SEIIADO.-

..:' 
~ ~ 
('.. 0"' 
';,..~'e \~' ,-
'~ oo"1· 

_;_;.;..--, 



TE l E GRAMA: 

SEROR 

VR. 'RAFA EL VIÁZ VASQLI EZ. 

CIUVAV. 

SENADO 
R rl Bll(A DOMI CA A 

PARA FINES VE JURAMflvTO PART1C1POLE QUE 'EL SET.JAVO EN SESIOl.J 

VE F5CHA 17 VE JUVIO VE 1992 LO HA ELEq100 SUPLENTE VEL 

MI EYCRO VE LA JUNTA CENTRAL ELECTORAL VR. FULGENCIO ROBLES. 

ING. JOS"::.·-~ 

PRE~;~ .. 

. • 
1 I 



TELE GR A M A: 

CUE!/A.S . 

AQUINO, 



T [ L E G R A V. A : 

Si-'f."Cí'. 

or . Ll'1 ~ re1 µrs PAr LO , 

PAR A r n-: [ S DE JU í../. 1 ! E 1. Te• f /.. R TI C' 1 PC L [ <¿ U [ [ L ~ rt: A 'P (' [I' 5' ES 1 () 1-: 

A ,J_J I.v J , 

I 

/." 



T E L E G R A M A 

DR. PO HP ILI O BON ILLA CUEVAS , 

CI UDAD. 

SENADO 
R nL e O '" < 

PARA F INES DE J URAME NTO PA RTI CI POLE QU E EL SE ijADO EN 

SE S IO U DE FECHA 17 DE JUM IO DE 199 2 LO HA ELE Gll DO MIE MBP.O 

DE LA J UNTA CENT RA L ELE CTO RAL. 

INC. J OS E OSVAL DO LEGER AJU I NO , 
PR~SI DE NTE DEL SE ~A DO. = 

/ 

/~~~ 
? (~ ·-r· 



T E L E G R A K A 

DR . POMPILIO BONILLA CUEVAS, 

CI UDAD . 

~ 

SENADO 
11rrt Rllü\ l'0~4 ANA 

PAR FI NES DE JURAMENTO PARTICIPCLE QUE EL SEUADO EN 

SESIOl1 D~ FECHA 17 C( JU~!IO DE 1992 LO HA ELEGdDO t'. IE~BRO 

DE LA J J,TA CENT RA L ELECTORAL. 



' ; .... 

T E L E G R A K A 

DR . POHP ILI O BONI LLA CUEVAS, 

CI UDAD. 

PARA FINES DE JURAMENTO PARTIC I PO LE QUE EL SE~ADO EN 

SES IOH DE FECHA 17 DE JUNIO DE 1992 LO HA ELE GUDO MI EMBRO 

DE LA J UNTA CENTRAL ELECTO RAL . 

.. .. - ' 



T E L E G R A M A 

SE ÑOR 

DR. FUL GENC IO ROB LES LOPEZ , 

CIU DAD . 

PARA F I NES DE J URAMEN TO PAR TICfPOLE QUE EL SE NADO EN 

SE S I ON DE FECH A 17 DE J UN IO DE 1992 LO HA ELE GI DO MI EMBRO 

DE LA .J UNTA CE NTRA L ELECT ORA L. 

,-. 

I NG . ER AQU I NO . 

. 
, 

P ~~~~ ~ADO . 



T E L E G R A M A 

SE f.l OR 

DR . FULGENC IO ROBLES LOPEZ , 

CI UDAD . 

PARA FINES DE J URAMENTO PART ICIP OLE QU E [L SE ~ADO EN 

SESION DE FECHA 17 DE J UN IO DE 1992 LO HA ELE GIDO MIE MBRO 

DE LA JUNTA CE NTRA L ELECT ORA L. 

IN G. 
p 

ER AQU I NO . 
NADO . 



T E L E G R A M A 

DR. FU L GENC I O ROB LE S L OPEZ , 

CJU DAD . 

PARA F I HES DE J URA'1EN TO PAR T I C I POL E QU E EL SENADO Eil 

SES I O N DE FE CH/-\ 1 7 DE J U IJ I O DE 1 9 9 2 L O HA EL E G I DO M I E M B RO 

DE LA JU NTA CE NTRA L ELE CT ORA L . 

ER A::tU I rrn . 



.... 

T E L E G R A U A 

SANTO VOM1NGO VE GUZMAH, V.N., 

SEROR 

VR. LUIS MELSOH PAHTALEOM GONZALEZ, 

C1UVAV . 

PARA fI~ES VE JURAMENTO COMU~ICOLE QU E EL SENACC E~ SES1 0~ DE 

FECHA 17 VE Jú .~ I ó VE 199:2 LO HA [L[~ I Ctj SUPLENTE lif,L PRESIOE;JTE 
. . 

VE LA JUMTA CE~TRAL tLECTORAL. 

HIG . JOSE OSVA 

PRE~TE 
,. - > 4....; 

/ ·(? 
t 
' 1 ,: 

' .-,<e, °__º# 



T E L E G R A M A 

SANTO DOMINGO VE GUZMAN, V.N., 

SERO R 

VR. LUIS NELSOH PANTALEON GOHZALEZ, 

CIUVAV. 

PARA FINES VE JURAMENTO COMUN1COLE QUE EL SENAVO EN SESION VE 

FECHA 17 VE Jü~IO O~ 1q~f LO HA [L[3ICO SUPLENTE VEL PRESICENTE 

VE LA JU~TA CENTRA L ELECTORAL. 

PRES-T 

-¡ < 

\~,"~ °_# 



T E L E G R A M A 

SANTO VOMIMGO VE GUZMAH, V.N., 

SEROR 

VR. LUIS HE LSOH PANTALEOH GONZALEZ, 

CIUVAV . 

DO 
Ul O) 1 1(. :\ 

PARA FINES VE JURAM[:TO COMU~ICO LE QU E EL SENACO EN SESION VE 

FECHh 11 VE JU~IO VE 1~9 ( LO HA [L[ ; I CO SUP LENTE VE L ?RESICENTE 
: 

VE LA JU~TA CENTRAL ELECTORAL. 

/ l. . , ( ... 



TELEGRAMA: 

SEROR 

VR. LU1S UEJIA CASTILLO, 

C1UVAV. 

PARA FI~ES VE JU~AUENTO PARTICTPOLE QUE EL SE~AVO EN 

SESIOW VE FECHA 11 VE JU~IO VE 19 92 LO HA EL[GIVO -
' SUPLE,\;T[ P[L Lf1E/.:ERB VE LA JUNTA c~~:n ú, L [i.ECTORt.L. -

LIC. JOSE H[IJRIQ.t!EZ AUVYZAR. 

GfR AQ_UZ NO, 

o. 

1 

\ 
\ 
\ 

\ 



TELEGRAMA: 

SHlOR 

VR. LUIS MEJIA CASTILLO, 

C1UVAV. 

PARA FINES VE JU~AMENTO PART1C1P0LE QLJ[ EL SENAVO EN 

SESIOM VE FECHA 11 VE JUNIO VE 199 2 LO HA ELEGIVO -

SUT'LE.VT[_ O[L ~! IE/,!_ERf ~C'E .LA JW'TA CE~:nu,L [LECT ORi. L -

LTC. JOSE H[fJRlQ.l!EZ AU!!.WZAR. 

Gf R AQUINO, 

o. 

.. 
,. 

l 1(. DOMI C \ A 

\ 
\ 

\ 
\ 



TELEGRAMA: 

SEROR 

VR. LUIS UEJIA CASTILLO, 

CIUOAV. 

PARA FIN[$ VE JU~AMENTO PARTICIPOLE QU[ EL SE~AVO EN 

SESION VE FECHA 11 VE JUNIO VE 1992 LO HA ELEGIVO -

SUPLE):T[ t[L /.! !f/.:F,Rf !'E LA JUflTA cu:TTU\'L [L[CT ORi.L -

LIC. JOSE H[IJRIQLJEZ ALMl.l-!ZAR. 

1NG. GfR AQ.UI NO, 

SENA O. 

\ 
: JI 
' 1/ "< ,,<-• / / 

'le,,, ~-\"' / ' ~ D O· .// ... ' ,.; / 

' \ 
\ 

\ 

\ 



TELEGRAMA: 

SEÑOR 

VR. 8ZE~VEN1VO PIUENTEL MACHAVO, 

Cl LJ!iA~ . 

PARA F 7/."éS' rr ! Ur:' l,M[fJTO PART1 C1 POLE QUE EL BENAVO EN SES ION 

·ve FEC/i/.. 17 vr .Tl'. 11.'J () ;J E 19 9.~ LO HA ELEG1VO SUPLENT[ t[L 

M!EMoR. C' -;;r LA _1 t.! !~TA C[ NTRAL ELECTORAL , Vi< . Lu I <:: OH Hlt~ 'P/..BL O. · 

AQLJI NO, 



TELEGRAMA: 

SERO'í< 

VR. 81ENVENIVO PZM ENT EL MACHAVO, 

CI LíVA O. 

PARA F7/. .. é~ rr JUP !d.!E1JTO PART1C1POLE QUE EL BENAVO flJ SESION 

·ve FEC W·, 17 Vr .ru,•:1r1 DE 1<J 9.~ LO HA ELEGi l:O SUPLENT [ C[ L 

M!f.Mo R. ('.I "D [ LA _.., t!NTA CENTRA L ELECTORAL , VR . Lu I " OHH( l;.:; P!..B Lú. 

ZNG . AQU I NO, 

,.- ~· 
' 

'< 

~✓ ,!l 
~ ,~'// 
'· :::-,1¡ t:1-:,'1· / 

~, 



TELEGRAMA : 

SE KOR 

VR. s¡:~~cUIVO PiU[NTEL MAC~A O, 

C H i"" A~. 

f ARA F7 :. :!' '." ... ::•r t. iA[f.'TO PART! CI ro LE QUE EL BEN! 00 H 1 s:STON 

1 fJG. J()SE AQUINO, 

< 1 A 



TELEGRAMA: 

SétJCf-

. 
PATe, F.J :·:: ~ r· :-· J t:T:~I !"/.'T C• p¡._ ;,T1 é ] f•C: LE Q_ú t é L SENA'C•(J E~ SES 1Ct,· 

VE T [CH,'. 1 í ? E" JJ: .. ·1c ?f- 1 <?92 LC' HA ELEGIVO SUPLEMTE VEL 

CUE VAS , 

GER AQUINO. 

o. 



k ru A ){: " " 

TE l E G ~ A ij A: 

Sé/Uil~ 

VE TEC H~ 17 ? f J U~1C ?F ! º 92 LC HA ELEGIVO SUPLENTE OEL 

CUE VA.S, 

AQUINO, 

p o. 
r .,.-_ . ~ . .. 
. ~ 

1 ' <! ----, !)~ 
'· ·-/ ~..-. 

C',,, r:, o"'·' _:..--::; 



T [ L E G R A M A : 

vr . u :1.c: fHJ/J[S PAL'LO , 

PA.RA f I Nf.S VE JlifJl ! El.1C• rt.r.Trcrrc L[ Q_l/[ [f. Sfl\'AE(' (/! fESI()M 

:E u . J l..:i:TA ci::rr" AL E.LrCl-1R ,H . 

... 

k AQ_J I.-J J , 



H,U I< 

T [ L [ G R l ~ A : 

vr . LL~J~ ff/1 /J[ " PAf LO, 

PARA F" I NES OE JU U .l!EI.TC' PAP.T ; C'IPC l [ Q.L! f [ !.. Sft: A'Pí U ' 5' ES 1N: 

AQ_J I.v ,J , 

r~r:- 1-c~_-.. -
,. .. < 

/·(,· 
l 



TELEGRA M A: 

SE FJO R 
VR ~ JOSE HEN RI QU EZ ALMAN?AR , 
CIU DAD. 

PAPJ r H.'ES V[ ] Uf: ,( \lf 1.JT(t rAJ?TT C 1 PC' L f Q_LJ E El SE/J AVO EN SES I o~ 

rf FE Cf- A 17 t' E J U/,: TC ~ [ 79 q z LO pJ, Fl. EC TD(' IITfMP RO V E LA 

JU WTA C[T FA L [1. [C TCP {L . 



T EL E GR AMA : 

SE fJOR 
VR ~ JOSE HENR 1QUEZ ALMAN~A R, 
C ILIV AD. 

P A P. P. r H.'E.$ V [ J U P .6. V D.' T (l r A!? T 1 C' 1 P C L f Q_ U E E L SE/JAVO EN S F S I O~ 

ff FEC~A 17 rE JG~ I C C[ 19~2 LO p~ f!ECIPr MTFYPRO VE L~ 

}fü'T ,4 C[ TF'l\l [ LfC TCPU . 

I N G. ·J O SE OS V AL V O L t GE R A Q U 1 NO. , 



T E L E C R A M A 

SE AOR 

DR . MAN UEL RAFAE L GARC IA LIZ ARDO 

CI UDAD . 

PARA F I NES DE J URAMENTO PAR TICIP OLE QUE EL SENADO EN 

SES I ON DE FEC HA 17 DE J UN IO DE 1992 LO HA ELE GI DO PR ESIDE NTE 

~E LA J UNTA CE NTRA L ELECTO RA L. 

I NG . LE GER AQUI NO . 
SE ti AD O. -

' 

1 

' e ' i 

r , 
.:~' 

r,o i_. · 



T E L E G R A M A 

SE AOR 

DR . MA ~UE L RAFAEL GARCIA LIZARDO 

CI UDAD. 

PARA F I NES DE J URAMENTO PARTICIPOLE QUE EL SE NADO EN 

SESION DE FE CHA 17 DE J UN IO DE 1992 LO HA ELEG I DO PRES I DENTE 

DE LA J UNTA CE NTRA L ELE CTORA L. 

LEGER AQU IN O. 
SENADO. -



T E L E G R A M A 

SEAOR 

DR . MANUEL RAFAE L GARC IA LIZARDO 

CIUDAD. 

PARA FI NES DE J URAMENTO PA RTICIPOLE ~uE El SE NA DO EN 

SES I ON DE FECHA 17 DE J UN IO DE 1992 LO HA ELEGIDO PRES I DE NTE 

DE LA J UNTA CENTRAL ELECTO RA L. 

LEGER AQU IN O. 
SE NADO. -



TEL E GR A MA : 

SEÑOR 
VR ~ JO~ E HENR I Q.UEZ ALMANZ AR, 
Cil.lV AO. 

PAr./.. fi kES V[ J l' TU.'[1,,'T(l r.APT1 CI P(' Lf ()IJE EL SE/JAVO EN Sf SI OJJ 

f [ H C /- P 1 7 f [ J n: I C t [ 1 9 1 'Z L r P "· F l E~ 7 :-' (• 1/7 f ~lP PO V E L 4 

_TU ~r T /. C [ T F' A L [ J. r (' T C P /. l • 

1 N G. J O S !: OS V A UD O L t.-G E P. A. Q U 1 NO , 

PR -

.. 

( 



~ -=---· 
.. t , • \ C ·1 'e- , 

cia Lizardo 
" ' 

1 . - Dr . Manu e l Rafael G 

2 . - Lic . José Henríque j.1man zévl' ' 
• •._J 

3.- Dr . Luis Dimes Pab o ( 
' . 
-·~·;_:::' :• 

4 .- Dr . Pompilio Bonill Cuevas 

S.- Dr . Fulgc~cio Rob l es L6P.e z , ..... ' .. 

SUPLENTES 

1 . - Suplente de l Presidente 

, , 

'--< \P r esiden te 
~- \ 

- '=-Miembro 
:- l\ 
'-

- = Miembro 

r-1iembro 

Miembro 

.... 

2 . - lt 11 Lic . José Henríquez Almánzar Dr . Luis Mejía Castillo 

3 . -

4 . -

5 . -

11 11 Dr . Luis Dimes Pab l o Dr . Bienvenido Pimentel Machado 

11 " Dr . Pompilio Bonilla Cueyas - Dr . Mariano Germán 

11 11 Dr. Fu lgencio Rob l es Dr . Rafael Diaz Vasquez 

y 
~- • ·. :- ,7--

.. -
- , 

~ ~ ~,~:.,.,;~~ . .. ~---;- :,;.:-_ 



•. 

PROPUESTA DE CANDIDATO A LA J.C.E. 

1. Dr. César Pina Toribio 

2. Dr. Rafael Díaz Vásquez 

3. Dr. Pompilio Bonilla Cuevas 

4. Dr. Luis Arias (2 veces) 

5. Dr. Antonio Jiménez Dájer 

6. Dr. Milton Ray Guevara 

7. Dr. Augusto Sánchez Sanlley (2 veces) 

8. Dr. Fulgencio Robles López 

9. Dr. Segundo Pichardo 

1 O. Dr. José A. Silié Gatón 

11. Dr. Rafael Acosta 

(2 veces) 

12. Dr. Manuel García Lizardo (2 veces) 

13. Dr. Mignolio Pujols 

14. Dr. Manlio Minervino 

15. Dr. Mariano Germán Mejía 

16. Dr. Guillermo Sánchez Gil 

17. Dr. Wilson Gómez. 

18. Dr. Hugo Alvarez Valencia (2 veces) 

19. Dr. Juan Luperón Vásquez 

20. Dr. Adalberto G. Maldonado Hernández (3 veces) 

21 . Dr. Rafael Vidal Espinosa 

22. Dr. Luis Bircann 

23. Lic. Aura Fernández 

24. Dra. Andreina Amaro 

25. Dra. Carmen Jósefa Lora Iglesias (Picky) 
.. ./ 



-2-

26. Dr. Mariano Rodríguez 

27. Dr. Campillo Pérez 

28. Dr. Manuel Bergés Chupani (2 veces) 

29. Dr. Francisco del Rosario Díaz 
30. Dr. J . Alberto Rincón J. 
31 . Dr. Rubén Suro 
32. Dr. Abelardo Herrera 
33. Dr. José Henríquez Almánzar 
34. Dr. Luis Víctor García de Peña 
35. Dr. Ba.rtolomé Peguero Guerrero 
36. Dr. Próspero Morales 
37. Dra. Mercedes Cosme de Gonell 
38. Dr. Juan Barjam Mufdi 
39. Dr. Francisco Manuel Pellerano 
40. José MI. Hernández Victoria 
41 . Dr. Octavio Amiama 
42. Dr. Manuel García Uzardo 
43. Dr. Luis Nelson Pantaleón 
44. Dr. Caonabo Fernández Naranjo 
45. Dr. Juan Bta. Cabral Pérez 
46. Dr. Pedro M. Pérez Rossó 
47. Dr. Alexis Joaquín Castillo Ruano 

Dada la naturaleza sensitiva de esta lista y su carácter preliminar, se recomienda la mayor discreción en 
el uso de la misma. 

) lJ. 

. . ./ 



·-

-3-

Dr. Adalberto G. Maldonado Hernández (3 veces) 

Dr. Luis Arias (2 veces) 

Dr. Augusto Sánchez Sanlley (2 veces) 

Dr. José A. Silié Gatón (2 veces) 

Dr. Manuel García Uzardo (2 veces) 

Dr. Hugo Alvarez Valencia (2 veces) 

Dr. Manuel Bergés Chupani (2 veces) 

\ 

yd vL 0t v ~ (l v 

' ---Mh1 ~ \. ¡yR_ 



PROPUESTA DE CANDIDATO A LA J . C . E . 

DR . MANUEL GARCIA LIZARDO • 

DR. MANLIO MINERVINO 

GUILLERMO SANCHEZ GIL 

DR . HUGO ALVAREZ VALENCIA 

✓ADALBERTO G. MALDONADO HERNANDEZ. 2- veces •· 

•. 



/ 

GJ-
2 .-

3 .-

4.-

5 .-

6. -

7.-

8. -

9. -

10.-

11. -

12.-

13.-

César Pina Toribi o 

Pomp ilio Bonilla Cuevas 
1 , 

Anto nio ~ irne nez D. 

Augusto ~á nc hez S, 
Segundo ~ ichar do 

1 

Rafael Afosta 

Mi g n o 1 i º\ Pu j o 1 s 

Mariano bermán Mejía 
·\ 

Wilson Gomez 

Juan Luprrón Vásquez 
1 

Rafael Vidal Espin osa 

Aura Fern 2.ndez 

Andreina Amaro 

~ L Et± &--' E ill Í fl oA--;;:;i::a 3 C a b P:fIT:8 

15.- Carmen Josefi'na Lo r a Ig l esias (Picky) 



• 
1. DR. FRANCI SCO DEL ROS ARIO DIAZ 

2. DR. J. ALBERTO RINCON J. 

3. DR . RUBEN SURO 

4. DR. ADALBERTO MALD ONADO / 

5. DR. JOSE SILIE GATON ~ 

6. DR. ABELARDO HERRER~ 

1. DR. HUGO ALVAREZ VALENCIA 

8. OR. JOSE HENRIQUEZ ALMANZAR 

9. DR. LUIS VICTOR GARCIA OE PEÑA ~ 

J. 10. OR . AUGUSTO SANCHEZ SANLLEV-V 

11. OR . BARTOLOME PEGUERO GUERRERO 

12 . OR. PROSPERO MORALES 

13. OR. ORA. MERCEDES COSME OE GONELL 

14. OR~ JUAN BARJAM MUFFI 

15. OR. FR~~C ISCO MANUEL Pf.LLERANO 

16. OR. JOSE ML. HERNANOEZ VICTORIA 

t7. OR. OC TA VIO AMZAMA 

rg, OR. MANUEL BERGES CHUPANZ 

19. DR. MANUEL GARCZA LIZAROO 

20. DR. lUIS NELSON PANTALEON 

21. OR. CAONABO FERNANOEZ NARANJO 

22. DR. JUAN BTA. CABRAL PEREZ 
J 

23. OR. PEORO M. PEREZ ROSSO 

~V14 ~~ -Rf~ 



,. o 
) '"'' " 

1 . DR. RAFAEL DIAZ VASQUEZ ~ 

2 . DR. LUIS ARIAS 

3 . DR . MIL'ION RAY GUEVARA 

4 • DR. ADALBERID MALIX:NAOO 

5 . DR. JOSE A. SILIE GA'ION 

6 . DR. FULGENCIO .ROBLES I.OPEZ 



Santo Domingo ao Guzmin D.N., 

4563 
Seftor 
Lic. Man~cl R~fael Garcid Li~ardc 
Presidente de la .. ,unt.t c "'.ltral 1.::lec r.orul 
SU DESP1\CF!O. 

Señor Presidente 

Dti co r<o:uiioa con el inciso 2Jo. de 1 Ar t. 23 de la C0nsti 
tucion e 1~ ~epGbl ica t engo a bien part iciparle que el 
Senc'\uo en scsion de fech.:i 1 5 lt sept i embre ae 1 992 f>_ ele 
giao a l. scnor 

DR. LEO:,r.RDO ~,TOS BERRIDO •áeul ro 
de la Junta Centra l E l ectoral (JCE ) 
eL custitucion tel Dr. Luis Dhimes 
Pablo fallec i do. 

Se anexa a l a presente comunicaci5n el nombran i ento 
los f ines de lugar. 

,,1uy a tent..imcnte 

AUGUSTO FELI Z fü 'l'OS 
Prcs i den t ~ del Sanad 

pura 

\ 

\ 



T E L E G R A M A 

SEílOR 
DR LEONARDO ~ATOS BERRIDO 
CIUDAD. 

PARA FI~ES DE JURAME~TO PARTICIPOLE QU- ~L SEN1DO El ShSION 

DE FECHA 15 DE SEPTIEMBRE DE 1992 LORA ELFCI~O MIEfBRO DE 

LA JUNTA CENTRAL ELEC'rORAL EN SUSTITUCION DEL DR LUIS DlliliES 

PABLO FALLECIDO. 

AUG~STO FELIZ MATOS 
PRESIDENTE DEL SENADO 



il'~ 

. .(~ 

-DEL ESCRITORIO DEL S~~AO -,._. OR POR LA PROVINCIA DE S • . AN CRISTOBAL 

-~ /'-/· ~1i~-f~ ero~) 
fML1 l1Á~~ ftc ~ 

s-~ ~ @,_Je.!} ((µ~J. 



Santo Domingo de Guz 4n, D.N., 

4105 
señor 
Pr ident do l Junta Central El ctoral, 
SU DESPACHO. 

Señor Pr cidente: 

D conformidad con el inciso 2 o. del l!~t.23 ce la Conat~tu-
ci6n de la Repúblic, pl rticipru:l_ qu el Sonado an -
se 16n d fccb 17 d junio de 1992, ~ olog~üo a loa cñor s: 

DR. MANDEL RAFJ'.__,l, G.~RCIA I,J:ZARDO ,Presidente de la 
Junta Central El ctoral. 
LlC. JOSE BE?iRIQUEZ ALMANZAR, Mioml:>ro e 1 Junt 
Cen r~l E'ectoral. 
DR. T.Ul:S Dt ll [., I11,BLO, ti -nu.,ro de l<l .:ru..'ltP Cent::-nl 
Electora le 

DR. PO?-i!PIL!.O BO. II,!l.A CUEVl\$. Miembro de la ,:ru."l.t -
Central Electoral. 
DR. ULGBNCIO P.OBI, s LOr z, Mi mbro cie la J :~tél 
centra Elector l 
Dr. LGIS .IBLSON P i'l'ALllON GONZALEZ. SUplen,:.e del 
Pr idente de la J nta Cen~ral Electorai. 
DR. l .. U.IS ME.JU\ CZ\S 1 ILL'.:>, SuplP.n te del Hiembro do la 
Junt a central El ectoral Lic. José Benr 1quez Almanz r. 
DR. BI~dUDO PilmNTEL MACHADO, Sup.lonte d l Ui ro 
ó la Junta Contral El ctoral Dr. Luis Dhimes Pablo. 
DR. MARIANO Gnm . -~, • U::>lcnt l Hienbr-o e la .:runt. 
Central Electoral Dr. Pompil io Bonilla◊- va~. 
DR. RAFAEL Dl:AZ VASQUEt, Supl ente dol Uiacbro de l a -
Junta central El~ctoral Dr. Ful genvio~ Robles. 

Se anexan a .la p r \;!::;;,.mte c<..,:.i· i c.:ici6n l os mor~m p ara los 
fine corr spondient s . 

:AL! O LEGER AQUI NO, 
1 ..,enado. 
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